

19 июня 2015 года в г. Осиповичи на стадионе «Олимпиец» под руководством и при поддержке районного исполнительного комитета, районного отдела по чрезвычайным ситуациям прошли ежегодные районные соревнования среди гражданских формирований гражданской обороны предприятий и организаций Осиповичского района на лучшую добровольную пожарную дружину и лучшую санитарную дружину.

В соревнованиях приняли участие команды открытого акционерного общества «Осиповичский завод автомобильных агрегатов», ГОЛХУ «Осиповичский опытный лесхоз», станции Осиповичи транспортного республиканского унитарного предприятия «Могилевское отделение Белорусской железной дороги», совместного белорусско-австрийского закрытого акционерного общества «Стеклозавод «Елизово», ПУП «Молочный полюс», Осиповичского дочернего унитарного коммунального производственного предприятия «Райсервис», Осиповичского унитарного коммунального предприятия жилищно-коммунального хозяйства, филиала «Осиповичское управление магистральных газопроводов открытого акционерного общества «Газпром трансгаз Беларусь», Осиповичского дочернего унитарного коммунального производственного предприятия «Водоканал».

Соревнования среди добровольных пожарных дружин проходили в четыре этапа, а среди санитарных дружин – в шесть этапов, что позволило определить лучшую санитарную дружину и лучшую добровольную пожарную дружину района, а также лучших участников на этапах и в дружинах.

I место в боевом развертывании от мотопомпы заняла команда Осиповичского ДУКПП «Водоканал», I место в эстафете и среди санитарных дружин заняла команда филиала «Осиповичское УМГ» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь», I место в номинациях «Знатоки пожарного дела» и смотр пожарной либо приспособленной техники - ГОЛХУ «Осиповичский опытный лесхоз».

Общекомандное III место по итогам соревнований заняла команда филиала «Осиповичское УМГ» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь», II место – Осиповичского ДУКПП «Райсервис» и I место - ГОЛХУ «Осиповичский опытный лесхоз».

Победители и призеры соревнований награждены дипломами и денежными премиями.

Команды филиала «Осиповичское УМГ» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» и ГОЛХУ «Осиповичский опытный лесхоз» примут участие в областных соревнованиях на право побороться за звание лучших в Могилевской области.